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 ЕФЕКТИ НАВЧАННЯ 

Компетенції 

Ефекти 
Відповідний код 

критерію 

 

 Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні.  

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

 Здатність працювати в міжнародному контексті. 

 Здатність працювати в команді 

 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

 Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

 ЗК 1-12 

 

Вміння 

Ефекти 
Відповідний код 

критерію 

 Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, 

принципи організації міжнародних відносин, типи та види 

міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової 

політики. 

 Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо 

здійснення міжнародної та зовнішньополітичної діяльності. 

 Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення 

завдань професійного характеру у сфері міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, 

критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати 

прийняті рішення. 

 Здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні та суспільні відносини, політичні та суспільні 

системи. 

 Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні 

відносини у різних контекстах, зокрема політичному, 

безпековому, правовому, економічному, суспільному, 

культурному та інформаційному. 

 Здатність використовувати для дослідження 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та для 

регіональних студій теоретичні та методологічні підходи 

політології, економічної та правової науки, 

міждисциплінарних досліджень. 

 Здатність здійснювати прикладні аналітичні 

дослідження проблем міжнародних відносин та світової 

політики, суспільних комунікацій, регіональних студій, 

професійно готувати аналітичні матеріали та довідки. 

 Здатність виявляти та аналізувати особливості 

розвитку країн та регіонів, сучасних глобальних, 
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регіональних та локальних процесів, та місця в них України. 

 Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня 

знань, готовність до опанування знань нового рівня, 

підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. 

 Здатність здійснювати дослідження та/або 

запроваджувати інновації у галузі міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

 Здатність будувати і досліджувати моделі процесів у 

сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

Знання  Ефекти Відповідний код 

критерію 

 

 Знати та розуміти природу, джерел та напрямів 

еволюції міжнародних відносин, міжнародної політики, 

зовнішньої політики держав, стану теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової політики. 

 Критично осмислювати та аналізувати глобальні 

процеси та їх вплив на міжнародні відносини 

 Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та 

методики для дослідження проблем міжнародних відносин 

та зовнішньої політики. 

 Аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та 

національної безпеки, міжнародні та інтернаціоналізовані 

конфлікти, підходи, способи та механізми забезпечення 

безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці 

держав. 

 Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про 

стан міжнародних відносин, світової політики та 

зовнішньої політики держав. 

 Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, 

дипломатичні, безпекові, суспільні й інші ризики у сфері 

міжнародних відносин та глобального розвитку. 

 Оцінювати та аналізувати міжнародні та 

зовнішньополітичні проблеми та ситуації, пропонувати 

підходи до вирішення таких проблем. 

 Вільно спілкуватися державною та іноземними 

мовами усно і письмово, з професійних і наукових питань. 

 Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи 

про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики, 

суспільних комунікацій т а регіональних студій. 

 Розробляти та реалізовувати проекти прикладних 

досліджень міжнародних відносин, зовнішньої та світової 

політики. 

 Брати участь у професійні дискусії у сфері 

міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і 

їхню точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу 

інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з 

фахових проблем. 

 Оцінювати результати власної роботи і відповідати за 
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особистий професійний розвиток. 

 Планувати та здійснювати дослідження проблем 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій з використанням сучасних наукових 

методів, збирати та аналізувати необхідну інформацію, 

аргументувати висновки, презентувати результати. 

 Оцінювати міжнародні події, процеси в сфері 

міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, 

стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах. 
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Практичні заняття 20 

Консультації  8 

Самостійна робота студента 72 

читання літератури для занять 10 

постійний огляд преси та інших засобів масової інформації 10 

виконання практичних завдань 25 

підготовка до занять / підготовка доповіді / презентації 12 

заключне письмове завдання (модульна контрольна робота) 10 

Підготовка до заліку 5 

 

 
 


